

标题新闻

香港楼价连升4个月 财政司 长:港府密切注意楼市情况

谎称与母同住申请免税额 香 港一男子被判 4 项逃税罪

第七届全港运动会闭幕 逾 3300 运动员参赛创历届之冠

推动建筑材料重复利用 香港 一工程经理获环保领袖奖

台商台青:深圳"气质迷人" 是理想的创业乐土

深圳台办海关税务签署合作备 忘录 提升服务台胞台企水平

台湾台东海 域发生 5.8 级地震

台湾台东县海域4日17 时46分发生5.8级地震,福 建沿海多地有明显震感。

据中国地震台网正式测 定, 6月4日17时46分在 台湾台东县海域发生5.8级 地震,震源深度9千米,震 中位于北纬22.82度,东经 121.75度, 距台湾岛约47公

福州、厦门、泉州、漳州 等沿海城市感受到明显震感。 据福建省地震局提供的信息服 务显示,福州市五四路距离震 中425公里,影响度约3度, 室内少数人在静止中有感觉, 悬挂物会轻微摆动。

在福州市软件园一栋高层 办公楼上班的王建告诉中新社 记者, 先是感受办公室凳子在 抖动,后又发现吊灯在小幅度 摆动。

厦门市居民陈珊也说,感 受到办公桌晃动了近10秒钟。

地震发生后, 许多福建网 友第一时间登录社交网络平台 留言表示有震感,表达对台湾 同胞的关切。

目前,福建省尚无灾情传 出。





港生内地升学可申请港府资助 最高 1.68万

据香港文汇网报道,香 港教育局3日宣布,2019至 2020 学年"内地大学升学资 助计划"(资助计划)由6月 3日起至9月2日,接受符合 资格的香港学生申请。资助计 划将惠及在 181 所指定内地院 校修读学士学位课程的香港学 生,最高每年可获资助1.68 万元(港币,下同)。

合资格的香港学生可申领 资助计划下的"经入息审查资 助"或"免入息审查资助",

前者只提供给通过入息审查的

资助计划下的资助款项会 按年发放, 资助年期为有关学 生于指定内地院校就读的学士 学位课程的正常修业期。符合 资格的申请人只可在同一学年 内,接受"经入息审查资助" 或"免入息审查资助"二者其

在 2019 至 2020 学年,资 助计划下的"经入息审查资助" 的全额资助为1.68万元,半 额资助为8400元; "免入息 审查资助"的金额为 5600 元。

指定内地院校共有181 所,包括将于2019至2020学 年参与"内地部分高校免试招 收香港学生计划"的112 所院 校,以及另外69所院校。计 划不设名额上限。

香港教育局发言人表示, 资助计划预期可惠及绝大多数 到内地修读学士学位课程、有 不同经济需要的香港学生。

两罪行共判监禁 16 个月 一名非法劳工在港被判入狱

据香港特区政府新闻公 报,此前,香港入境事务处(入 境处)打击非法劳工,在行动 中拘捕一名越南籍非法劳工及 其雇主。6月1日,该名非法 劳工承认非法在港接受雇佣工 作及使用虚假文书, 在沙田裁 判法院被判入狱 16 个月。

5月30日,香港入境处 调查人员在进行的"曙光行动" 中,于一间餐厅内拘捕一名越 南籍男子,年龄为31岁。被 捕时, 他正从事杂务工作。一 名涉嫌聘用非法劳工的雇主也 被拘捕,有关案件仍在调查中。 被捕的非法劳工于6月1

或递解离境令规限,未得入境 处处长授权而留在香港接受雇 佣工作。 该名劳工承认控罪,被判

日在沙田裁判法院,被控在香

港非法入境后或受遣送离境令

监禁15个月。同时,他也被 控一项使用虚假文书罪行,被 判监禁15个月,部分刑期分 期执行,共被判监禁16个月。 香港入境处发言人警告,

根据香港《入境条例》第 38AA条, 非法入境者或受遣 送离境令,或递解离境令规限 的人,不得接受有薪或无薪的 雇佣工作,开办或参与任何业

务。违者一经定罪,最高可被 判罚款5万元(港币,下同) 及监禁3年。

此外,上诉法庭对违反有 关条例的罪行颁定判刑指引, 以监禁15个月作基准。而根 据现行法例, 任何人士使用或 管有虚假文书, 又或向入境处 职员作出虚假申述,即属违法, 一经定罪,最高罚款为15万 元及入狱14年。

发言人重申, 雇用不可合 法受雇的人也属严重罪行,一 经定罪,最高可被判监禁3年 及罚款35万元。

澳门特区政府与教育界座谈学习贯彻习 近平主席给澳门少年儿童回信精神

国家主席习近平5月31 日给澳门濠江中学附属英才学 校的小学生回信,对他们予以 亲切勉励。澳门特区政府与教 育界3日举办座谈会,学习贯 彻习主席回信精神。

座谈会在澳门特区政府总 部举行,澳门特区行政长官崔 世安,中央政府驻澳门特别行 政区联络办公室主任傅自应、 副主任薛晓峰,特区政府社会 文化司司长谭俊荣, 以及澳门 中华教育会和澳门天主教学校 联会代表等约50人出席。

崔世安表示,回信体现了 习主席对澳门学生和澳门教育 事业的亲切关怀与高度重视, 令澳门的教育工作者和广大同 胞受到极大鼓舞。他强调,积 极落实习主席对澳门教育工作 的指示,是澳门当前和今后一 段时期的一项重要任务。特区 政府将继续高度重视并大力支 持教育工作,持续投放充沛的 教育资源,不断以新思维开展 工作,确保爱国爱澳核心价值 薪火相传。要从国家整体利益 和澳门特区长远利益出发,从

小处做起, 让广大澳门居民, 尤其是青少年学子焕发出最大 的积极性、主动性、自觉性, 投身参与建设"一国两制"伟

傅自应表示, 习主席给澳 门学子的回信中, 既体现了对 澳门的深深感情、高度赞许, 也充满了对澳门未来发展的期 待和关心,需要我们认真学习 领会, 扎扎实实做好工作。

座谈会上,澳门中华教育 会和天主教学校联会的代表还 分享了自己的体会和抱负。



海内外人士共论"黄埔精神与民族伟大复兴"

以"黄埔精神与中华民族 伟大复兴"为主题的第十三届 黄埔论坛4日在江西南昌举 行。多位来自海内外黄埔组织 代表、黄埔亲属代表、有关专 家学者表示,要发扬黄埔精神, 共同推动祖国和平统一, 为及 早实现中华民族伟大复兴贡献

黄埔军校一期生李树森之 外孙女李明表示, 救国救民的 情怀、复兴民族的志向、统一 中国的信念,是黄埔精神的核 心价值追求,深刻反映了其爱 国、革命的本质。两岸的黄埔 同学和后人,当抓住历史机遇,

发扬光大黄埔精神, 以实际的 作为,去实现黄埔前辈曾流血 牺牲孜孜追求的宏图大愿。

黄埔军校教官许德珩之孙 许进说,无论国际形势多么复 杂多变,无论祖国统一受到什 么干扰, 黄埔后代都要继承先 辈的遗志、传承先辈的精神, 努力凝聚一切支持祖国统一的 力量,推动祖国统一目标加快

台湾"中国统一联盟"第 ·副主席李尚贤指出,统盟盟 员中有不少黄埔人, 他们年轻 时背井离乡来到台湾, 直到台 当局开放返乡探亲后才能陆续 回到老家。战争带来家破人亡 的惨痛经验, 让他们全心全意 支持两岸和平统一。在黄埔军 校建校95周年之际,两岸黄 埔人理应携手同心, 秉承"爱 国、革命"的黄埔精神,共同 推动两岸的和平统一, 为及早 实现中华民族伟大复兴的中国 梦而奋斗,这是两岸黄埔人的 责任与历史担当。

澳门辛亥•黄埔协进会副 主席吴厚悌表示,两岸黄埔同 学及其亲属应以国家和民族利 益为重, 抛弃前嫌, 携手共勉, 继承孙中山先生"和平、奋斗、 救中国"的遗志和黄埔校训。

